

观歌舞 听戏曲 赏花灯 猜灯谜

我市春节文化“大戏”盛装亮相

信阳消息(记者 徐杰 实习生 桂祺)随着2013年春节逐渐来临,昨日记者从市文化广电新闻出版局获悉,为全面展示我市深厚的历史文化底蕴和文化工作成果,丰富城乡群众的文化生活,营造喜庆祥和的文化氛围,今年我市春节期间安排了大型灯展、文艺演出、书画展览等几十项丰富多彩的文化活动,为市民呈上一道道精美的文化大餐,让广大市民过一个欢乐、祥和、喜庆,具有浓厚文化气息的新春佳节。

2012年,浉河区在琵琶台广场举办的正月十五元宵灯展,那精美的花灯,欢闹的场景让不少市民至今仍记忆犹新。2013年2月23日(正月十四)至25日(正月十六)

由浉河区委、区政府主办的浉河区正月十五元宵灯展仍旧在琵琶台广场举办,3天的灯展市民又可大饱眼福。同时在2月24日(正月十五)当日,在该地点还有浉河区元宵节广场民俗节目汇演,喜好的市民千万不要错过。1月28日浉河区新春音乐会将在鹭岛宾馆多功能厅上演。2月3日、6日该区将安排两场迎新春联欢会。2月10日(正月初一)至2月12日(正月初三),浉河区民俗表演拜年活动将为城区增添喜庆;2月15日(正月初六)由浉河区五星办事处承办的浉河区迎新春农民书画展将展示农民书画家的精品画作。

平桥区的春节文化活动,由2

月2日至17日在区会展中心一楼进行的书画展将拉开帷幕,2月7日该区有两场迎新春联谊晚会举办。2月10日至26日在平桥区世纪广场及明港镇,将呈现辖区各乡镇的艺术文化风采。2月23日至27日在平桥区世纪广场将有摄影展、广场舞表演等多种形式的文化活动。作为平桥区春节文化活动的重头戏——迎新春文艺晚会2月8日将在该区会展中心上演,为大众送上非同一般的视听享受。

同时,在中心市区市群艺馆和市图书馆也安排了文艺汇演、民间艺术展、百姓大舞台、青少年乒乓球比赛、“借本好书过大年”等多项文化活动,让市民在欢声笑语中喜迎新春。

链接>>相关新闻

节日期间,我市各县文化活动精彩纷呈

信阳消息(记者 徐杰 实习生 桂祺)春节期间,不仅我市市区举办丰富多彩、形式多样的系列文化活动,各县也将举办各种精彩的文化活动,满足节日期间的群众文化生活。

在罗山县,1月26日、2月26日、2月29日送文艺下乡将分别在庙仙乡、莽张镇子路镇举行精彩演出。2月1日,迎春专场文艺晚会将在县政府大会议室内演出。此外,聚焦新农村“义写春联”送文化系列慰问活动、夕阳红传统歌舞展演活动以及“迎新春、闹元宵”系列文化活动也将于春节期间在城关及全县各个乡镇陆续展开。

在息县,热闹、有趣的文化活动同样不间断。书画摄影展、群众戏迷擂台赛、元宵灯会等都集中在谯楼广场区域举办,活动时间从1月22日到2月25日。

腊月二十三“义写春联”,正月初六“灯谜有奖竞赛”,正月初九至十九“民间花会表演”,这些具有传统文化气息的活动都将在淮滨县举行。在元宵佳节当晚,专门为民众准备的迎春戏曲演唱会也将在该县西亚丽宝广场上演。

从即日起至2月24日,潢川县也陆续推出一系列文化活动,包括迎新春文艺晚会、送春联下乡、“金蛇狂舞”潢川县迎春书画作品展、文化踩街、民间艺术展

演、送文化下乡文艺汇演、回民龙灯会演、元宵广场文艺晚会等。

固始县将于2月1日至7日举办春节联欢晚会和迎新年慰问老干部老年文艺演出,为节日添气氛,为民众送温暖。此外,2月19日至26日在县图书馆和县文化馆,“春满中原”新书展阅活动周(少儿读书演讲)和少儿书画作品展览活动也将分别进行。

光山县从1月28日至2月25日,也将开展一系列文化活动,包括春节联欢晚会,送春联、年画、图书下乡,民间花会,猜灯谜等。该县各乡镇也都将开展庙会、花鼓戏、皮影戏等群众文化活动。

商城县于1月30日至2月10日,在县文化馆举办《喜迎十八大 开启新征程》迎新春书法美术展,同样带来视觉享受的还有2月4日举办的商城县春节联欢晚会。

新县春联、年画送下乡活动小组将于1月29日分批抵达各乡镇,为民众捎去幸福的祝愿。2月4日,“道德力量感动新县”新县首届道德模范颁奖典礼将在新县高中礼堂内举行,对新县涌现出的道德模范进行表彰。2月21日,在县城各街道有大型民间艺术巡演,2月22日,灯谜竞猜、迎春赛歌会还将在县城古戏台广场举办。



1月20日,中乐集团继中乐·百花公馆后又一巅峰力作——中乐·江南名都营销中心盛情开放。图为营销中心售楼人员向客户介绍楼盘时的情景。

本报记者 戴黎明 摄

信阳火车站春运临时候车棚主体搭建完毕

可容三千人

信阳消息(李凯)2013年春节前客流高峰即将来临,信阳火车站早做准备,夜以继日在站前广场搭建临时候车棚,为客流高峰期候车旅客提供遮风挡雨之便。目前,主体框架搭建基本完毕,即将投入使用。

记者从信阳站党办获悉,今年搭建的临时候车棚分南北两个区

域,面积超过2000多平方米,可容纳3000多名旅客候车。为防止旅客在进站安检过程中发生拥挤,在进站口搭建了安检缓冲区,引导旅客按秩序进站。每个临时候车棚内均设有候车座椅、开水桶,候车区中间设一个综合服务台,为旅客提供专门问询服务,并配备针线包、出行常备药等物品,方便旅客之

需,积极为旅客进站、候车提供舒适环境。

同时,该站临时候车棚的灯光照明、安检验证仪器等用电线路均采用PV管外包保护,防止因电线裸露而造成意外事故。

信阳站、信阳东站春运将于1月26日开始,3月6日结束,为期40天。



办年货,看大戏,咱老百姓今天真高兴!春节日益临近,平桥区甘岸办事处群众的精神文化生活空前高涨。1月22日,为期一周的第四届农民文化艺术节在该办事处新型农村社区拉开帷幕。图为社区群众正聚精会神地观看演出。

本报记者 张勇 摄

市工商局开展节前市场监管

查处违法经营案158起

信阳消息(记者 叶红 通讯员 陈春景 尹安伟)2013年春节临近,信阳市工商局积极行动,采取多项措施,组织开展节前市场监管,全力维护市场安全、消费安全和社会稳定。截至目前,全市工商系统已检查商场、超市528家次,个体工商户16800多户次,查处违法经营案件158起,取缔无照经营(摊点)47户,下发整改通知书126份。

按照属地监管和网格化责任制要求,进一步加强组织领导和落实层级责任,积极开展驻场管理和实施痕迹化巡查监管。同时,严格值班制度、重大事项报告制度和纪律,不断加强舆情监测,扎实做好事故防范和应急处置

工作。

突出监管重点,开展食品安全专项检查。结合开展食品安全“四大放心”工程,对各个场所、各个部位、各家市场主体进行动态式检查和排查,实施食品安全电子监管系统,开展主体信息整合监管、食品安全溯源监管、风险监管和应急监管。

加强食品检测,严把流通环节食品质量关。制订抽检计划,明确抽检重点,再次于1月14日举办系统食品快速检测培训后,迅速组织开展对酒类、肉类、水产品、蔬菜、饮料、调味品、蜜饯、干制食品、糕点、豆制品等食品的抽查检测,将10个品种计50个批次的样品委托检验机构作进一步检测,并对

30余家问题食品进行了下架和退市监管。同时,严厉打击虚假宣传,依法从严查处销售假劣食品、过期霉变、有毒有害等不符合食品安全标准节日食品的违法经营行为。

另外,该局积极开展联合执法行动,集中对网吧、宾馆、歌舞娱乐、旅游景区等重点场所及节日期间广告、烟花爆竹、建材装饰、取暖设备、大宗家电、房地产交易等重点对象的动态监管,落实市场消防安全责任制度,严厉打击商业贿赂、假劣、强迫消费等扰乱市场秩序的行为,查处利用合同进行消费欺诈和利用不公平格式合同侵犯消费者合法权益的行为,及时化解矛盾,消除安全隐患。

声明

兹有钟清贵所购由河南大有房地产开发有限公司所开发的信阳恒大名都小区房屋,其楼宇认购书(编号:0000735)收据联因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区科丰农业推广服务中心银行基本账户开户许可证(核准号:J5150000633501),因不慎丢失,特声明作废。